
家庭数配付（全学年） 

 

  

日頃より本校教育にご理解ご協力いただきありがとうございます。皆様にご回答いただいたアン

ケートの集計がまとまりましたのでお知らせ致します。今年度もアンケート方法を，オンラインで

実施いたしました。 

オンラインでの回答を始めて４年目になります。昨年度の回答率は８２％でしたが、今年度の回

答率は約６６％と大幅に減ってしまいました。ご協力いただいた保護者の皆様、ありがとうござい

ました。来年度も，できる限りペーパーレスにしていこうと検討中です。ご協力お願いします。 

アンケートにつきましては、今年度も昨年度同様１５問で行いました。多くの設問で「４」「３」

の『肯定的回答』をいただくことができました。 

特に「①学校生活を楽しんで、元気に登校している」「③友達と仲良く育っている」で肯定的回答

を多くいただきました。今後も友達にやさしく，仲間を大切にして学校生活を楽しんでいけるよう

に支援していきたいと思います。また、「⑮地域、保護者における子供の見守り活動の充実」の問い

に対し、肯定的な回答比率が昨年度よりも増えました。今後も地域の方や保護者の力をお借りして、

子供たちの安全を見守っていければと思います。 

自由記述の欄には，たくさんの保護者の方から，「ご指導に感謝している」といったような感想を

多く頂きました。ありがとうございました。また，「学校行事に対する意見」なども頂きました。授

業参観や学校行事等も見直し，子供たちの様子を参観できる機会を増やしていこうと考えています。 

学校だより～保護者アンケート～令和７年３月５日【特別号】 

４：あてはまる  ３：まあまああてはまる  ２：あまりあてはまらない  １：あてはまらない 
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